
1 がくどうのおたよりをみている。

2 がくどうのおたよりは、わかりやすいですか。

3 がくどうのせんせいのなまえをしっている。

4 こまっているとき、せんせいにそうだんできる。

5 はなしをきいてほしいとき、せんせいはきいてくれる。

6 おやつのりょうにまんぞくしている。

7 おやつのないようにまんぞくしている。

8 がくどうでたのしくすごせている。

9 がくどうのきまりごとやルールをわかっていない。

10 がくどうのきまりを、まもってている。

11 がくどうのおもちゃやほんにまんぞくしている。

12 がくどうでゆっくりすごしたいときに、ゆっくりできている。

13 がくどうでやりたいことができていない。

14 がくどうはすきだ。

15 がくどうのぎょうじはたのしい。

16 すきなぎょうじはありますか。

17 やってほしいけんていはありますか。

18 がくどうのなかは、きれいですか。

19 あそびにいきたいところがある。

20 おともだちとなかよくあそべている。

21 おともだちのことで、こまっていることはありませんか。

22
がくどうでかじやじしんがおきたときのひなんのしかたをしって

いる。

23 じどうかんのなかであぶないとおもうばしょはありませんか。

24 だこくはわすれずにできていますか

崇仁児童館　令和6年度　児童館利用者アンケート集計（学童クラブ児童）

アンケート結果について
‣「困っているときに先生に相談できる」という質問に「いいえ」もしくは「わからない」という意見が半数ありました。職

員に相談や話をしにくいと感じている子どもたちに目を向け、相談しやすい環境を作っていく必要があると考えます。

‣「好きな行事はありますか。」という質問の記述欄にはだがしやさんや誕生会等様々な行事の記述がありました。また春の

遠足は今年度もすごく楽しかったという意見がたくさんありました。

‣「お友達のことで困っていることはありませんか」という質問に「困っている」という意見が4割近くありました。子どもた

ちには困ったことがあればその時に伝えるように言っています。また終わりの会でも解決する機会を設けていますが、なかな

か職員に相談できずにいる子もいるのかなと思います。

‣「学童でやりたいことができていない」という質問に「はい」という意見が2割程度ありました。子どもたちのためと思い

様々な取り組みなどを考えてきましたが、それと同時に子どもたちの自由に過ごす時間が減ってしまったと考えます。子ども

たちがやりたいことを積極的にできる環境を作っていく必要があると考えます。

‣子どもたちへのアンケートでは子どもらしい素直な意見をたくさんいただきました。アンケート結果を今後の学童クラブ運

営に利用させていただき、子どもたちが安心して過ごせる居場所づくりをしていきたいと思います。今後ともよろしくお願い

申し上げます。


